

ПРАВДА ВОСТОКА

12
сентября
2015 года
суббота
№ 179 (28133)
Основана
2 апреля
1917 года

В рамках реализуемых мер по повышению качества образовательного процесса и медицинского обслуживания населения за истекший период года на строительстве, реконструкции и капитальном ремонте объектов образовательных и медицинских учреждений, а также оснащении их современным оборудованием и инвентарем освоено 737,7 миллиарда сумов капитальных вложений.

Значительны достижения Узбекистана

В Бельгии состоялся "круглый стол" на тему "24-летие независимого развития: достигнутый прогресс и перспективы". В мероприятии приняли участие представители Европейской комиссии, Европарламента и Парламента Бельгии, Североатлантического Альянса, общественных, политических, экспертных и деловых кругов, дипломатических миссий, аккредитованных в Бельгии, при ЕС и НАТО, а также ведущих бельгийских СМИ.

В ходе "круглого стола" участники были ознакомлены с достижениями республики в политической, социально-экономической и других сферах. Отмечалось, что их основой стала успешно реализуемая под руководством Президента Ислама Каримова "узбекская модель" развития, которая предусматривает строительство правового демократического государства, свободного гражданского общества, базирующегося на рыночных отношениях, создание достойных условий жизни для народа.

Подчеркивалось, что за короткий по историческим меркам срок Узбекистан превратился в современную страну, развивающуюся устойчивыми темпами, при этом опираясь на собственные силы и потенциал, способную защищать свои границы, мирную и спокойную жизнь. Благодаря реформам, основанным на принципе "Не построив новый дом, не разрушая старый", в целом экономика и ее отрасли были реформированы без потерь, достигнут их сбалансированный подъем, заложен прочный фундамент для развития нового общества.

Участники обсудили макроэкономические показатели республики, результаты диверсификации экономики, в том числе в сельскохозяйственном секторе. В этом контексте было отмечено, что достижения аграрной сферы представлены в этом году в Национальном павильоне Узбекистана на Всемирной выставке "Expo Milano 2015".

Они также обменялись мнениями о ходе реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Выступая на мероприятии, почетный сенатор Бельгии Доминик Тильманс отметила, что достижения Узбекистана за столь короткий период независимого развития весьма впечатляют. "Каждый раз, посещая республику, которая издревле являлась перекрестком на Великом шелковом пути, я не перестаю поражаться успехам узбекского народа в последовательном осуществлении реформ по модернизации и обновлению страны.

За чуть более чем два десятилетия она достигла значительных успехов в политической сфере, экономике и социальной жизни, а также в осуществлении демократических преобразований. Республика за короткие сроки смогла обеспечить диверсификацию экономики, в результате чего современный Узбекистан представляет собой страну с развитым промышленным производством. При этом отродно отметить, что на этих предприятиях успешно трудятся высококвалифицированные специалисты, которые получили образование в годы суверенного развития республики".

Почетный сенатор также отметила, что эволюция гражданского общества в Узбекистане успешно продвигается вперед на основе принципа "От сильного государства к сильному гражданскому обществу".

По мнению бельгийского политика, за годы независимости наша страна существенно упрочила свое место на международной арене, выдвигая при этом ряд важных инициатив по укреплению региональной и международной безопасности. Полная реализация инициативы Президента Ислама Каримова по созданию в Центральной Азии зоны, свободной от ядерного оружия, является важным вкладом в процесс глобального ядерного нераспространения.

В свою очередь профессор Центра востоковедения и археологии Центральной Азии бельгийского университета Лувен-ла-Нев Александр Туровец отметил, что Узбекистан имеет богатую историю и культуру, всестороннее изучение и приумножение которых стало возможным только после обретения страной государственной независимости.

"Руководство республики уделяет серьезное внимание сохранению культурно-исторического наследия и его передаче будущему поколению. При этом узбекский народ по праву гордится своими предками, которые внесли большой вклад в развитие мировой цивилизации".

Бельгийский ученый отметил, что исследование таких великих ученых и мыслителей узбекской земли, как аль-Хорезми, аль-Фергани, аль-Беруни, Мирзо Улугбек, и многих других благодаря переводам их трудов на разные языки были хорошо известны и ценны в Европе.

"Благодаря многовековым тесным отношениям с Европой и сохранению этой атмосферы до настоящего времени сегодня любой европеец в Узбекистане чувствует себя очень комфортно и на каждом шагу ощущает теплоту и гостеприимство народа".

Ученый отметил, что его радует тот факт, что узбекская молодежь стремится к изучению своей истории и культуры, уважительно относится также к истории народов мира.

Сердечные поздравления узбекскому народу по случаю национального праздника передали также другие участники мероприятия, подчеркивая, что проводимая в республике политика мира и созидания позволила Узбекистану достичь больших успехов на пути построения суверенного, процветающего государства и занять достойное место в мировом сообществе.

Так, бывший Посол Европейского Союза в Республике Узбекистан Норберт Юстен в интервью ИА "Жахон" отметил, что Узбекистан достиг больших успехов во всех направлениях. При этом он подчеркнул, что особой оценки заслуживает уделяемое руководством страны внимание развитию социальной сферы.

"В стране за годы независимости осуществлена большая социальная работа по дальнейшей демократизации общества. Хотел бы отметить тот факт, что созданы все необходимые условия для гармоничного развития молодежи, которая составляет большинство населения республики.

Повышая промышленный потенциал



При обществ с ограниченной ответственностью "Хоразм тех" в Багатском районе Хорезмской области введено в эксплуатацию новое предприятие, специализированное на производстве пряжи.

За счет полученного в Хорезмском областном филиале банка "Асака" кредита в размере 10,5 миллиарда сумов новое предприятие оснащено современными технологиями по производству высококачественных мотков пряжи.

На первом этапе работы предприятия, площадь которого составляет 14,53 гектара, будет производиться 4300 тонн мотков пряжи в год. Здесь создано 200 постоянных рабочих мест.

На втором этапе будет создан комплекс по производству шести тысяч тонн нити и дополнительно организовано 200 рабочих мест, - говорит директор общества с ограниченной ответственностью "Хоразм тех" Курамбой Садыков. - На третьем этапе предусматривается создание текстильного комплекса, специализированного на производстве семи миллионов квадратных метров небеленой бязи, и 100 рабочих мест. На экспорт будем поставлять 80 процентов продукции.

А. Шакиров.
Корр. УзА.

На снимке: работница О. Бакиева.
Фото Ш. Кориева (УзА).
Хорезмская область.

Признание

Плодоовощная и бахчевая продукция для покупателей

Весомый вклад в реализацию социально-экономических реформ

Кардинально меняется облик наших сел

Создаются рыболовецкие хозяйства за счет инвестиций

В области возросло число экспортеров

Излечение недугов в рамках партнерского проекта

→ СТР. 2

Улучшается медицинское обслуживание населения

Второй этап операции "Чистый воздух"

Механизмы осуществления общественного экологического контроля

Будет центр по переработке лекарственных растений

→ СТР. 3

Выступления группы классического вокала

Неделя открытых дверей в библиотеке

Концертная жизнь столицы

Встречи представителей творческих кругов

→ СТР. 4

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ"

В рейтинге лучших

НАК "Узбекистон хаво йулари" получила разрешение Европейского агентства авиационной безопасности (EASA) на выполнение полетов в страны ЕС.

Получение этого разрешения было необходимо в связи с вступлением нового регламента ЕС по проведению процедуры авторизации и организации мониторинга безопасности воздушных судов авиационных перевозчиков, осуществляющих полеты в аэропорты стран Евросоюза. Разрешение EASA в очередной раз подтвердило высокий уровень авиационной безопасности НАК, соблюдение требований международных стандартов. Для его получения специалисты Инспекции по безопасности полетов НАК провели значительную работу.

Помимо этого, по результатам опроса, проведенного среди авиапассажиров, НАК "Узбекистон хаво йулари" наряду с другими компаниями оказалась в десятке лучших, предос-

тавляющих самое вкусное бортовое питание.

Оксана Малосабирова.

Востребованные специалисты

В филиале Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова в Ташкенте состоялась вручение дипломов выпускникам.

Знания, полученные ими за годы обучения, ребята смогут применить в сферах прикладной математики, программирования и психологии - именно эти направления открыты здесь исходя из широких потребностей в специалистах этих областей, а также в преподавательской деятельности в высших учебных заведениях республики. Самое главное, как отмечают в вузе, что все они востребованы на рынке труда и нашли достойное применение своим способностям. Этому способствовало то, что студенты университета занимаются по всемирно признанным программам, ежегодно участвуют в научных, культурных и

спортивных мероприятиях, добиваясь больших успехов. Среди них немало многократных победителей интеллектуальных олимпиад среди вузов Узбекистана, чемпионов страны по программированию, победителей атлетических состязаний и призеров Универсиады.

В этом году среди 122 выпускников немало тех, кто получил дипломы с отличием и специальные медали. 23 процента поступили в магистратуру и продолжают образование в ведущих мировых вузах. Нет сомнений, что все эти ребята смогут успешно реализовать свой потенциал и внести достойный вклад в процветание Родины.

Джамиля Аипова.

Если красавец...

В древнем Маргилане, появившемся на Великом шелковом пути более 2200 лет назад, много традиций и праздников. Очередной посвящен ремесленникам и именуется "Если красавец, то только в тюбетейке".

На этот раз "героями дня" стали тюбетейки "маргилоннуса", которые носят во многих регионах страны. Помимо демонстрации старинных и современных вариантов национального головного убора, состоялись встречи и беседы с мастерами старшего поколения, передающими профессиональную эстафету молодым.

Нынче в махаллах города более 100 трудовых семей заняты этим старинным ремеслом. По сути, предприятия маргиланцы, развивая надомный труд, демонстрируют и экономически выгодное начинание.

Нурмухаммад Ватаняр.
Соб. корр. "Правды Востока".

Ферганская область.

Детям о здоровье

В Каракалпакстане, областях и городе Ташкенте федерация профсоюзов в рамках акции "Профсоюзы - детям" провела очередное мероприятие "Чистота, опрятность - залог здоровья".

Проект охватил 12 тысяч первокурсников. Цель акции - привить детям стремление к здоровому образу жизни. Для этого специалисты вручили им памятки и индивидуальные наборы санитарно-гигиенических принадлежностей.

В рамках акции, прошедшей почти в 300 сельских школах, расположенных в отдаленных районах нашей страны, в интерактивной форме состоялась беседа, посвященная экологии, принципам здорового образа жизни.

В качестве праздничного аккорда в образовательных учреждениях состоялась также выступления мастеров искусств.

Мадина Махмудова.

Моя махалля

На других посмотреть и себя показать

Под девизом "Ты неповторим, ты дорог мне, родной мой Узбекистан!" в Джизаке состоялся республиканский этап смотра-конкурса "Самый образовательный орган самоуправления граждан". Организатором традиционного соревнования выступил фонд "Махалла" совместно с партнерскими организациями.

Районные и городские этапы смотра-конкурса стартовали в мае, охватив около десяти тысяч органов самоуправления граждан по всей стране. Благодаря участию в нем коллективы махаллей не только проанализировали собственную работу, но и познакомились с опытом коллег, обменялись профессиональными знаниями.

В рамках этой уникальной дискуссионной площадки специалистам была предоставлена возможность обсудить каждое из направлений многогранной деятельности сходов граждан - от вопросов занятости, развития семейного бизнеса и частного предпринимательства до пропаганды здорового образа жизни и воспитания молодежи.

Как отметила заместитель председателя фонда "Махалла" Д. Мирзаджанова, год от года органы самоуправления граждан все увереннее проявляют себя в качестве важного института гражданского общества.

Фото Ш. Назарова (УзА).

→ 2

→ 2



■ 315 фермерских хозяйств и две агрофирмы Нукусского района Республики Каракалпакстан в этом сезоне планируют поставить на рынки около 100 тысяч тонн плодово-овощной и бахчевой продукции.

- В районе уделяется особое внимание дальнейшему развитию садоводства, - говорит ведущий специалист Нукусского районного отде-

ла сельского и водного хозяйства Султон Жамолов. - В этом году на площади в 61 гектар будут созданы виноградники и на 50 гектарах - интенсивный сад.

На снимке: главный агроном агрофирмы "Тажиккул-Дарбент" Килчибой Калкионов и работник Сапарбой Бойназаров. Фото М. Хабибуллаева (УзА).

Каракалпакстан.

За строкой указа

Права предпринимателей и фермеров под защитой государства

■ В Ташкентской области состоялась конференция-семинар на тему "О мерах по повышению роли и ответственности правоохранительных органов в деле реализации Программы дальнейшего реформирования, структурных преобразований и диверсификации экономики на 2015-2019 годы".

На мероприятии, в котором приняли участие представители правоохранительных, контролируемых и судебных органов, предприниматели и фермеры из городов и районов области, обсуждались механизмы обеспечения исполнения указа главы нашего государства "О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренного развития" от 15 мая этого года.

Отмечалось, что благодаря уделяемому под руководством Президента Ислама Каримова особому вниманию последовательно повышается роль малого бизнеса и частного предпринимательства в стабильном развитии экономики, обеспечении занятости населения и повышении благосостояния народа.

Действительно, в годы независимости, как и во всех сферах, весомая работа проведена по реализации ряда социально-экономических реформ, обеспечению темпов экономического роста, модернизации промышленности, пуску в эксплуатацию новых производственных мощностей, реализации целевых программ, развитию сельского хозяйства, поддержке малого бизнеса и частного предпринимательства.

В частности, посредством последовательного совершенствования нормативно-правовой базы экономических реформ создана система масштабных льгот и преференций по финансовым поддержке предпринимательских инициатив. Закреплены права на частную собственность и их защиту. В последние годы принято более пятнадцати законов Республики Узбекистан, в частности, это "О защите частной собственности и гарантий прав собственников" в новой редакции, "О разрешительных процедурах в сфере предпринимательской деятельности", "О семейном предпринимательстве", "О гарантиях свободы предпринимательской деятельности" и другие.

Кроме того, в городах и районах усовершенствована деятельность информационно-консультационных центров и предприятий, содействующих предпринимателям в ведении ризлторских и бухгалтерских документов. Адвокатские бюро, брокерские конторы, филиалы коммерческих банков, отделения страховых компаний своевременно оказывают клиентам услуги. В последние четыре года отменены 167 правил по выдаче разрешений, 19 видов деятельности по выдаче лицензий, а также 65 видов статистических и шесть видов налоговых отчетов, сборы за регистрацию разрешительных документов сократились в два раза.

В результате проведенной работы за прошедший период года в области обеспечен стабильный экономический рост. Так, темпы роста валового регионального продукта составили девять процентов. Объем производства промышленной продукции вырос на 14,2, заготовки сельскохозяйственной продукции - на 6,2, предоставленных услуг - на 12,8, оборота розничной торговли - на 16,9, платных услуг - на 11,9 процента. Благо-

даря системным мерам по обеспечению надежной защиты малого бизнеса и частного предпринимательства, устранению преград на пути их свободного развития доля этого сектора в валовом региональном продукте возросла до 41,9 процента относительно 41,3 процента в прошлом году.

На мероприятии прокурор области Ж. Файзиев, начальник государственного налогового управления К. Маматисаев, начальник управления юстиции Л. Мусасайхов и другие говорили о повышении роли частного предпринимательства в экономике страны, устранении преград и ограничений в организации предпринимательской деятельности, значении работы по созданию благоприятных экономических, правовых условий и стимулированию в целях увеличения доли частной собственности в валовом региональном продукте.

Были заслушаны доклады по темам "Неукоснительное практическое исполнение правоохранительными органами новых принятых законодательных норм по усилению правовой защиты субъектов частной собственности и предпринимательства", "Задачи органов государственной налоговой службы по усилению надежной защиты субъектов частной собственности и предпринимательства, устранению преград на пути их ускоренного развития", "О мерах по дальнейшему упрощению порядка регистрации, выдачи разрешений и лицензий всех видов, а также организации единого центра государственных услуг субъектам предпринимательства по принципу "одно окно".

- В указе Президента нашей страны от 15 мая этого года определены конкретные задачи по совершенствованию условий для динамичного развития частного предпринимательства, - говорит директор частного предприятия "Дентафил плюс" Загитатинского района Саркюр Эсонбоев. - Принимая участие в конференции, ознакомился с деятельностью других предпринимателей и фермеров, убедился, что осуществляемые в этом направлении меры служат руководством в расширении рядов предпринимателей и увеличении объема производимой ими продукции. Мы осуществляли деятельность в соответствии с сертификатом ISO 9001. Получили международный сертификат GMP. Говоря языком экономиста, это способствует расширению географии экспорта продукции. В прошлом году в рамках Программы локализации реализовали два крупных проекта. В результате в предприятие инвестировано 20 миллионов долларов. Эти средства направлены в основном на увеличение объема производства импортозамещающей продукции за счет повышения и обновления производственного потенциала предприятия. Достижения предпринимателей способствуют созданию новых рабочих мест в нашей стране.

На конференции-семинаре выступил хоким Ташкентской области А. Усманов.
Б. Хидятов.
Корр. УзА.

Динамичное развитие

■ Территориальная Программа развития промышленного потенциала Наманганской области предусматривает реализацию 164 проектов. За истекший период создано 93 новых промышленных предприятия. А общее число производств в области достигло 3188. Новые рабочие места заняли более 1700 наманганцев, в большинстве - выпускники колледжей.

Возросло число экспортеров. Если в начале года их насчитывалось 87, то сегодня уже 98. Они отправляют за рубеж 41 вид товаров и услуг.

Дальнейший рост экономики региона обеспечивается также за счет совершенствования ее структуры, диверсификации, модернизации ведущих отраслей промышленности, развития частного предпринимательства.

Ойбек Ортиков.
Соб. корр. "Правды Востока".
Наманганская область.

Надежда маленьких сердец

■ В рамках партнерского проекта международных неправительственных благотворительного фонда "Соглам авлод учун", молодежной организации "Junior Chamber International" и госпиталя "Бундан Ча" при Университете Ча Южной Кореи шестерых ребят в возрасте от двух до 14 лет излечат от врожденного порока сердца в медицинских учреждениях Страны утренней свежести.

Совместно с рядом иностранных благотворительных организаций фонд "Соглам авлод учун" реализует программы оздоровления мальчиков и девочек с врожденными челюстно-лицевыми дефектами и пороком сердца, ортопедическими заболеваниями и послеожоговыми осложнениями в отечественных и зарубежных медицинских учреждениях. Благодаря сотрудничеству с Международной молодежной организацией "Junior Chamber International" только за период с 2010 по 2014 годы в госпитале "Бундан Ча" при Университете Ча корейские медики прооперировали 29 человек.

В этот раз юные пациенты получили путевки на выздоровление после медицинского осмотра 46 детей с аналогичным диагнозом, проведенного в мае иностранными специалистами.

Елена Довгалюк.

Рыба сверх ожиданий

■ В Самаркандской области в этом году планируют заготовить 1830 тонн рыбной продукции.

Раньше сеголетки плотвы в Самаркандскую область завозили из других регионов. Сегодня ее выращивают непосредственно в области в специализированных рыбоводческих фермерских хозяйствах. Одно из них - "Ок Амур" Самаркандского района, где вырастили 466,7 тысячи рыбных мальков. Всего в этом году в искусственные и естественные водоемы области должны были выпустить более 3,1 млн мальков. Однако по факту их количество уже превысило 3,313 миллиона.

Многопрофильное фермерское хозяйство "Бахрин зиё нур" из Ургутского района в прошлом году реализовало государству 53 тонны зерна и 15 тонн овощей. Попутно предприниматель руководителем Шухрат Юлдашев, прикинув свои возможности, взял кредит на организацию рыбоводческой фермы. На трех гектарах соорудили водоем и запустили в него 30 тысяч мальков. Сейчас планирует расширить акваторию водоема до десяти гектаров.

В этом году для наиболее полного удовлетворения потребностей населения в рыбной продукции намечается реализация 44 новых проектов стоимостью 3,5 млрд сумов. Под новые рыбоводческие хозяйства отведут 90 гектаров, что позволит получить до конца года дополнительный улов в пределах 130 тонн рыбы и создать 341 рабочее место. Одна из наиболее актуальных задач рыбоводческой отрасли области - интенсивное разведение рыбы в водохранилищах Карасу и Собирской и доведение здесь ежегодного улова рыбы до 350 тонн.

Сейчас в естественных и искусственных водоемах области выращивают сазанов, карпов, белого амура, толстолобика и другие виды рыбы. В рамках 191 проекта в 2011-2014 годах за счет инвестиций в размере 4,8 млрд сумов созданы рыбоводческие хозяйства, занимающие 746 гектаров, а также 677 рабочих мест.

Ёрмат Рустамов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Самаркандская область.

На других посмотреть и себя показать

1 ←

Их вклад в сохранение мира и согласия в нашей стране, реализацию демократических преобразований, социальную защиту людей наряду с узбекистанцами высоко оценивают зарубежные эксперты. Зная, как и чем живет народ, махалля помогает донести до каждой нуждающейся в общественном внимании семьи адресную помощь, обеспечивая тем самым надежную связь между государством и социумом.

Только в первом полугодии в соответствии с Государственной программой "Год внимания и заботы о старшем поколении" органы самоуправления граждан при содействии фонда обеспечили свыше 12 тысяч одиноких и социально уязвимых пенсионеров мебелью, предметами домашнего обихода, одеждой и другим. Активисты махаллей изучили духовную атмосферу более 1,4 миллиона семей и провели с партнерскими организациями на местах свыше 50 тысяч духовно-просветительских мероприятий. Темой почти 40 тысяч встреч стало разъяснение сути и значения госпрограммы.

С заботой о будущем подра-

стающего поколения сходы граждан инициировали 58 тысяч семинаров и бесед, призванных укрепить механизм взаимодействия "семья - махалля - образовательное учреждение". Приоритетными оставались также вопросы семьи, которые выносились на повестку дня родительские университеты. За полугодие они организовали свыше 56 тысяч мероприятий, на которых мамы и папы смогли повысить правовые, медицинские и знания семейной психологии.

Право представить свои регионы на заключительном этапе смотра-конкурса завоевали четырнадцать коллективов, отобранных почти из двухсот претендентов. Они рассказали о работе в рамках Государственной программы "Год внимания и заботы о старшем поколении", а также комиссий по основным направлениям деятельности, руководящих университетов, механизмов общественного контроля и социального партнерства. Продаемострировали знания нормативно-правовых документов, регулирующих деятельность сходов граждан, в частности, законов "Об органах самоуправления граждан" и "О выборах председателя (акса-

кала) схода граждан и его советников". Кроме того, специалисты ответили на вопросы о том, как решают повседневные жизненные ситуации. Чтобы доступно и интересно донести информацию до зрителей и жюри, конкурсанты подготовили фото- и видеопрезентации, тематические стенды, плакаты и выставки изделий ремесленников.

Победителем республиканского смотра-конкурса признан сход граждан "Юлдуз" Гулистанского района Сырдарьинской области. Махалля "Кипчоқ" города Джизака удостоена второго места. Третьим стал коллектив схода граждан "Каравултепа" Навбахорского района Навоийской области. Они награждены дипломами и ценными подарками. Также за активность отмечены в поощрительных номинациях одиннадцать махаллей.

В ходе смотра-конкурса специалисты побывали в образцовых сходах граждан Джизакской области. Завершился праздник рождественным концертом артистов эстрады.

В мероприятии принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А. Икрамов.

Елена Нам.

Значительны достижения Узбекистана

1 ←

То, что в Узбекистане осуществлены масштабные реформы в области образования, свидетельствует о четком понимании того, что будущее государства напрямую связано с подготовкой собственных высококвалифицированных национальных кадров, которые уже сегодня вносят весомую лепту в развитие современного демократического государства".

Посол отметил, что построены в республике новые современные школы, специальные образовательные учреждения и вузы, которые оснащены всем необходимым оборудованием, являются важным фактором в создании прочного фундамента для дальнейшего прогресса страны.

Директор по экспорту компании "Intasco" Йохан Де Бекер высоко оценил предпринимаемые в Узбекистане меры по развитию сельского хозяйства и имеющиеся благоприятные возможности для инвестиционной деятельности зарубежных предпринимателей в нашей республике:

"Intasco" успешно осуществляет свою деятельность в Узбекистане уже более шести лет, и для нас страна является важным партнером в Центральной Азии.

Отрадно видеть активное участие узбекских фермеров в международных сельскохозяйственных выставках, в том числе в Бельгии, всестороннее использование ими зарубежного опыта по интенсивному выращиванию продукции, а также производство в республике совместно с ведущими европейскими компаниями современных сельскохозяйственных машин. О результатах этих усилий свидетельствуют показатели по итогам первого полугодия 2015 года, согласно которым прирост продукции сельского хозяйства составил 6,5 процента.

Сегодня Узбекистан демонстрирует всему миру, что превратился в мощное, индустриально развитое государство с динамично растущей экономикой и высоким потенциалом".
ИА "Жахон".

■ Облик наших сел кардинально меняется с каждым годом. Еще двадцать лет назад их жители в прямом смысле слова ютились в жалких лачугах, без элементарных удобств, а сегодня, как грибы после дождя, по всей стране вырастают новые жилые дома по типовым проектам с просторными комнатами и приусадебными участками.

Сегодня большинство новых домов в городах и особенно в сельской местности - это комфортабельные, светлые, с высокими потолками, отстроенные из кирпича, отделанные современными строительными материалами. Качество и уровень обустройства сельских домов в настоящее время несколько не уступает жилищным условиям в городах.

Например, в результате реализации Государственной программы по строительству в сельской местности индивидуальных жилых домов по типовым проектам только за период с 2009 по 2013 годы в 159 сельских районах возвели 1248 новых жилых массивов. А это более 33,5 тысячи современных комфортабельных индивиду-

Свет в каждом доме

альных жилых домов общей площадью более 4,6 млн квадратных метров. В прошлом году в соответствии с постановлением Президента "О Программе по строительству индивидуальных жилых домов по типовым проектам в сельской местности на 2014 год" на 330 массивах в 13 районах сдали "под ключ" 11 тысяч индивидуальных домов.

Возведение новых жилых массивов невозможно без отлаженной работы коммуникационных сетей, строительство которых идет одновременно с возведением самих домов. За шесть лет реализации программы с 2009 по 2014 годы в эксплуатацию ввели 1039 километров линий электропередачи, 1677 км сетей водо- и 1346 км газопровода, а также более 980 километров автомобильных дорог, свыше тысячи объектов социальной и рыночной инфраструктуры. В соответствии с Программой по строительству индивидуальных жилых домов по типовым проектам в сельской местности на 2015 год и основным параметрам строительства на 2016 год до

конца декабря предусмотрено строительство 292 жилых массивов с 12 тысячами домов в целом, а также сооружение всей необходимой инфраструктуры, в числе которой 277,4 километра водопровода, 284,1 километра - линий электропередачи, 283,9 километра газопровода и 244,4 километра подъездных дорог.

В рамках исполнения задач, намеченных в постановлении Президента, в этом году АО "Узбекэнерго" планирует завершить строительство воздушных линий электропередачи с напряжением 0,4-10 кВТ и протяженностью почти 283 километра, а также 271 трансформаторной подстанции. Стоимость всех работ составит 25 млрд сумов.

В период с 2009 по 2013 годы в ходе строительства индивидуальных домов в сельской местности АО "Узбекэнерго" за счет собственных средств провело 1,3 тысячи километров воздушных линий электропередачи с аналогичными параметрами и установило более 1,2 тысячи комплектов трансформаторных

подстанций стоимостью около 129,1 млрд сумов.

Чтобы сократить расходы в процессе прокладки и подключения типовых домов к линиям электропередачи, в прошлом году АО "Узбекэнерго" внесло в областные хокимияты предложение прокладывать линии электропередачи с самонесущими изолированными проводами без установки столбов. Такие линии позволяют обеспечить бесперебойность в доставке электроэнергии, снижают до 80 процентов эксплуатационные затраты. Изолированная поверхность этих линий позволяет им не обрастать льдом, сократить затраты на монтаж, а также снизить энергопотери и вероятность аварий.

В первом полугодии АО завершило строительство воздушных линий электропередачи с напряжением 0,4-10 кВТ и протяженностью 204,25 километра, а также установку 219 трансформаторных пунктов общей стоимостью 20,9 млрд сумов.

Александра Орлова.
Корр. "Правды Востока".

Новости

Новый облик медицинских учреждений

В Андижанской области ведется последовательная работа по улучшению медицинского обслуживания населения. В ее рамках за счет Инвестиционной программы реконструируют действующие и возводят новые объекты в диагностических, лечебно-оздоровительных учреждениях.

К примеру, центральная многопрофильная поликлиника на 250 посещений в день в Шахриханском районе. На ее обновление направлено 1,5 миллиарда сумов. Настоящим подарком для жителей Аса-

кинского района станет родильный комплекс на 95 койко-мест и центральная районная многопрофильная поликлиника на 300 посещений, на ремонт которой выделено 3,5 миллиарда сумов.

В областном противотуберкулезном диспансере завершаются ремонтные работы в лечебном отделении на 140 койко-мест, а также лечебном корпусе №2. Улучшится планировка областного медицинского многопрофильного центра на 170 койко-мест.

С опережением графика трудятся строители в инфекционном отделении и отделении скорой медицинской помощи Балыкчин-

кого районного медицинского объединения. В Улугнорском районном медицинском объединении также возводится здание инфекционного и реконструируется лечебное отделение. Новый объект - инфекционное отделение на 40 койко-мест скоро откроется в Алтынкульском медобъединении. Полным ходом идет реконструкция центральных многопрофильных поликли-

ник в Ханабадском, Мархаматском и Пахтабадском районных медобъединениях.

Все работы по строительству, капитальной перепланировке десяти крупных медицинских учреждений области планируется завершить до конца октября. На эти цели в 2015 году направлено свыше 29 миллиардов сумов. Помимо строительных работ, для учреждений здравоохранения закупят новую мебель и оборудование.

Лариса Капустина.
Соб. корр. "Правды Востока".
Андижанская область.

Реклама

ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР НА ПОСТАВКУ ПРОДУКЦИИ

В тендере могут участвовать иностранные и отечественные поставщики, являющиеся производителями или поставщиками закупаемой продукции и имеющие опыт по поставке аналогичных предметов тендера товаров в соответствующих объемах. Участие субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства приветствуется.

1. Адрес рабочего органа тендерной комиссии: Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. Халкобод, 17-А. Телефоны/факсы: (+998 71) 230-41-78, 230-41-79, 230-41-71. E-mail: 1upr@udz.uz
2. Предметы тендера:

Предметы тендера	Ед. изм.	Кол-во	Максимальная закупочная цена за ед.изм. Сумов
лот № 1 - чай черный 1-го сорта листовой (без ароматизаторов)			
Чай черный 1-го сорта листовой (без ароматизаторов) расфасованный по 1-2 кг (ГОСТ 1938-90)	т	39,9	15 200 000,0
лот № 2 - крупа рисовая 1-го сорта ГОСТ 6292-93			
Крупа рисовая 1-го сорта (ГОСТ 6292-93)	т	1000,0	4 725 000,0
лот № 3 - крупы разные			
Крупа гречневая 1-го сорта (ГОСТ 5550-74)	т	450,0	5 866 660,0
Крупы ячменная, перловая 1-го сорта (ГОСТ 5784-60)	т	550,0	2 666 660,0
Горох колотый (шел. шлиф.) 1-го сорта (ГОСТ 6201-68)	т	250,0	3 933 330,0
лот № 4 - консервы мясорастительные с гречневой и рисовой крупями (расфасовка 1/250 г)			
Консервы мясорастительные с гречневой и рисовой крупями (расфасовка -1/250г) ГОСТ 8286, TS на давальческом сырье заказчика	ф.б.	251 600	1290,00 (стоимость переработки 1-й банки консервов на давальческой основе)

Предложения на поставку товаров предоставляются в пределах объема лота в количестве:

- по лоту №1 - не менее 10,0 тонн;
- по лоту №2 - не менее 100,0 тонн;
- по лоту №3 - не менее 100,0 тонн каждого наименования;
- по лоту №4 - весь объем лота.

Срок представления образцов - до 20 сентября 2015 года.

3. Последний срок представления документов квалификационного отбора претендентов для участия в тендере **до 5 октября 2015 года.**

4. Величина задатка для участия в тендере - 1% от максимальной стоимости заявленного к поставке тендерного объема по лоту.

5. Условия поставки: **лоты №1 - №4 - до склада заказчика по адресу:** 100005, г. Ташкент, ул. Фаргона Юли, 50, ж/д станция «Ташкент-Товарная», код станции 722400, код ветки 1060.

6. Сроки поставки и закладки - до 30 декабря 2015 года.

7. Стоимость тендерной документации составляет:

лоты №1, №2, №3, №4 - 150 долларов США.

Отечественные поставщики производят оплату в национальной валюте по курсу ЦБ РУз на день оплаты.

Банковские реквизиты для оплаты за тендерные документы:

«Узкомгосрезерв»

расчетный счет 20203000600101000002. АИКБ «ИПОТЕКА-БАНК» Мехнатский филиал г. Ташкента. МФО 00423, ОКОНХ 97300, ИНН 201059473. Оплату задатка производить на расчетный счет 20203000400101000001.

8. Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции.

9. Последний срок приема тендерных предложений - **до 18.00 (время ташкентское) 11 октября 2015 года.**

МЕДИЦИНСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

продлевает тендерные торги сроком на 14 дней со дня опубликования объявления.

тендер №22/15 - цифровая стоматологическая рентгенографическая установка на базе съемок 3D;

тендер №23/15 - цифровая рентгенографическая установка на основе плоскостанельного детектора.

Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии: ООО «Inter Investment Consulting». Республика Узбекистан, 100032, г.Ташкент, Юнусабадский район, ул. Ниёзбек йули, 1. Телефоны/факсы: (+99871) 235-35-66, (+99897) 771-25-10. E-mail: lic.utp@mail.ru

Условия и сроки поставки, техническое задание, максимальная цена, сроки предварительного квалификационного отбора и сумма задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.

Стоимость тендерной документации составляет 500 долларов США. Для отечественных участников - 1 290 095 сумов.

Отечественным предприятиям-изготовителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

В тендерных торгах могут принимать участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции.

Срок окончания приема заявок - **12.00 (время ташкентское) 25 сентября 2015 года.**

Тендерные предложения принимаются по адресу: Республика Узбекистан, 100032, г.Ташкент, Юнусабадский район, ул. Ниёзбек йули, 1.

За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в ООО «Inter Investment Consulting» по указанному выше адресу. Контактное лицо: Умаров Тимур. Телефон (+998 71) 235-35-66.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

КИБРАЙСКИЙ ФИЛИАЛ АКБ «УЗПРОМСТРОЙБАНК» В КИБРАЙСКОМ РАЙОНЕ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ

«Реконструкция здания Кибрайского филиала АКБ «Узпромстройбанк» в Кибрайском районе Ташкентской области».

Стартовая стоимость заказчика: -1 160 878 600 сумов с НДС, -967 398 833 сумов без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, - 75 дней.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств.

Организатор торгов: Ташкентский областной территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве Государственного комитета Республики Узбекистан по архитектуре и строительству.

Заказчик: Кибрайский филиал АКБ «Узпромстройбанк».

Адрес заказчика: Ташкентская область, Кибрайский район, ул. Зебуннисо, 7.

К претендентам на участие в конкурсных торгах предъявляются следующие квалификационные требования: наличие оборотных средств в размере 20% от расчетной стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственной базы, трудовых ресурсов и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), гражданская правоспособность и полномочия на заключение договора, наличие опыта работы на объектах, аналогичных конкурсному, предоставление сведений о ранее выполненных объемах работ собственными силами, намечаемом объеме работ, планируемых к выполнению собственными силами на конкурсном объекте.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных организаций для оценки их конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции: при проведении оценки конкурсных предложений участников с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов по адресу: г.Ташкент, ул. Алишера Навои, 18, кабинет 311. Телефоны/факсы: 241-15-26, 241-15-37.

Участники конкурсных торгов имеют право требовать от заказчика или организатора конкурсных торгов для ознакомления проектную документацию, в том числе графическую часть (чертежи) в целях изучения и составления конкурсного предложения.

Заказчик или организатор конкурсных торгов обязан представить для ознакомления проектную документацию, а также графическую часть (чертежи в оригинале или электронной версии) участникам конкурсных торгов по первому их требованию.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации - 150 000 (сто пятьдесят тысяч) сумов.

Последний срок представления ofert организатору торгов приурочен к дню и часу вскрытия ofert по адресу: г.Ташкент, ул. Алишера Навои, 18, кабинет 311. Вскрытие ofert состоится по истечении 30 дней со дня опубликования объявления.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

УЧРЕЖДЕНИЕ УЯ 64/ЗВ ОИН УВД ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт существующей столовой для специального контингента Учреждения УЯ/64ЗВ в Зангиатинском районе Ташкентской области».

Стартовая стоимость заказчика: -483 863 606 сумов с НДС, -403 219 672 сума без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, - 31 декабря 2015 года.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств бюджета.

Организатор торгов: Ташкентский областной территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве Государственного комитета Республики Узбекистан по архитектуре и строительству.

Заказчик: МВД РУз ОИН УВД Ташкентской области, учреждение УЯ/64ЗВ.

Адрес заказчика: 11806, Ташкентская область, Зангиатинский район, поселок Богзор.

К конкурсным торгам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в реестр строительно-подрядных организаций.

К претендентам на участие в конкурсных торгах предъявляются следующие квалификационные требования: наличие оборотных средств в размере 20% от расчетной стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственной базы, трудовых ресурсов и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), гражданская правоспособность и полномочия на заключение договора, наличие опыта работы на объектах, аналогичных конкурсному, предоставление сведений о ранее выполненных объемах работ собственными силами, намечаемом объеме работ, планируемых к выполнению собственными силами на конкурсном объекте.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных организаций для оценки их конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции: при проведении оценки конкурсных предложений участников с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов по адресу: г.Ташкент, ул. Алишера Навои, 18, кабинет 311. Телефон/факс: 241-15-26, 241-15-37.

Участники конкурсных торгов имеют право требовать от заказчика или организатора конкурсных торгов для ознакомления проектную документацию, в том числе графическую часть (чертежи) в целях изучения и составления конкурсного предложения.

Заказчик или организатор конкурсных торгов обязан представить для ознакомления проектную документацию, а также графическую часть (чертежи в оригинале или электронной версии) участникам конкурсных торгов по первому их требованию.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации - 150 000 (сто пятьдесят тысяч) сумов.

Последний срок представления ofert организатору торгов приурочен к дню и часу вскрытия ofert по адресу: г.Ташкент, ул. Алишера Навои, 18, кабинет 311. Вскрытие ofert состоится по истечении 30 дней со дня опубликования объявления.

Проверка на дорогах

В Ташкенте стартовал второй этап операции «Чистый воздух» - совместной инициативы Государственного комитета по охране природы, Главного управления безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел и Центра государственного санитарного эпидемиологического надзора Министерства здравоохранения.

Цель мероприятий - контроль за передвижными источниками загрязнения, снижение отрицательного воздействия автотранспорта на окружающую природную среду и здоровье населения, привлечение внимания широкой общественности к вопросам охраны атмосферного воздуха.

Автотранспортные средства проверяются на токсичность и дымность отработавших газов газоаналитическими приборами, прошедшими госпроверку в агентстве «Узстандарт». Результаты замеров вносятся в протокол и при выявлении превышений установленных нормативов по отношению к владельцам автотранспортного средства применяются административные меры. Для устранения недостатков выдаются соответствующие указания. В период проведения контроля особое внимание уделяется проверкам автотранспортных предприятий, станций технического обслуживания и авторемонтных заводов.

По итогам первого этапа операции «Чистый воздух» по всей стране весной проверили около 120-ти тысяч автотранспортных средств, 37 автотранспортных предприятий, 16 автозаправочных станций, четыре станции технического обслуживания.

Социальное партнерство - в действии

Государственный комитет Республики Узбекистан по охране природы утвердил план совместной работы на 2015-2016 годы с Экологическим движением Узбекистана, фондом «Махалла», Национальной Ассоциацией ННО Узбекистана и Общественным движением молодежи Узбекистана «Камолот» по реализации Закона «Об экологическом контроле».

В рамках программы запланировано дополнить механизмы осуществления и усиления общественного экологического контроля, а также повышения осведомленности населения, представителей ННО и других институтов гражданского общества в сфере реализации закона. Кроме того, партнеры договорились разрабатывать и издавать методические материалы об участии общественности в охране окружающей среды и рациональном природопользовании, закрепить статус инспекторов общественного экологического контроля.

Центр в заповедном уголке

В Зааминском районе Джизакской области планируется создать центр по переработке местных лекарственных растений.

Это предусматривает совместный проект Программы развития ООН (ПРООН) «Снижение нагрузки на использование природных ресурсов в результате конкурирующей эксплуатации неорошаемых засушливых земель в горных, полупустынных и пустынных ландшафтах Узбекистана».

В его рамках разработан план альтернативных мероприятий по улучшению форм управления землепользованием в пилотных районах, в том числе Зааминском.

Эксперты ожидают, что создание центра позитивно отразится на экологической обстановке в этом заповедном уголке. Местные жители получат дополнительный доход, при этом будут более заинтересованы в поддержании чистоты и сохранении здесь уникальной флоры.

Инициатива также предусматривает посев семян пустынных кормовых растений в целях обогащения пастбищ. Это обеспечит местных животноводов готовым кормом, предотвратит деградацию земель и послужит сохранению биоразнообразия. В прошлом году на территории хозяйств «Рустамнамо» и «Зомин чорвадор» организованы специальные питомники площадью в 15 гектаров. По прогнозам, начиная с осени 2016 года, эти территории будут служить маточными участками для сбора семян и организации посева на других площадях, а опыт распространят по всем регионам республики.

Экология и общественный контроль

Экологическое движение Узбекистана провело в столице несколько семинаров, посвященных повышению активности населения в охране окружающей среды и осуществлении общественного экологического контроля.

Участники встреч отметили, что в процессе проводимых под руководством Президента Ислама Каримова социально-экономических реформ уделяется большое внимание модернизации производственных процессов, практическому внедрению чистых технологий, повышению экологической культуры населения.

Для этого созданы и совершенствуются правовые основы охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов. Закон Республики Узбекистан «Об экологическом контроле», принятый 27 декабря 2013 года, служит программным документом в повышении этой работы на качественно новый уровень.

Участники семинаров обменялись мнениями о результатах социального партнерства государственных и общественных организаций в реализации экологических программ и проектов, работе по воспитанию молодежи.

Оксана Ведяева.

Человек и природа

Реклама

ASIA TRANS GAS
СП ООО «ASIA TRANS GAS»

объявляет открытый тендер №ATG-CD-5-2015-0032 на строительство АЗС (контейнерного типа) на объектах Бухарского ОУМГ

Источник финансирования: собственные средства СП ООО "Asia Trans Gas".
 Детальные требования и другая необходимая информация указаны в тендерных документах.
 Приглашение на участие в торгах распространяется на всех потенциальных подрядчиков - юридических лиц, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их аккредитации, не запрещено оказывать аналогичные услуги в Республике Узбекистан.
 Полный комплект тендерной документации на русском и английском языках можно получить после подачи письменной заявки (заявка на фирменном бланке за подписью руководителя) по адресу: Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Афросиаб, 12, ООО СП «Asia Trans Gas».
 Телефон (+998 71) 150-76-01. Факс (+998 71) 150-76-10.
 E-mail: a.abdukhakimov@atg.uz; lizhaoyu@atg.uz
 Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.
 Комплект тендерной документации будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие. Также электронная версия комплекта тендерной документации может быть получена претендентом посредством электронного носителя информации в офисе СП ООО "Asia Trans Gas".
 Конверты с тендерными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Афросиаб, 12 до 17.00 (время ташкентское) 12 октября 2015 года.
 Вскрытие конвертов с тендерными предложениями состоится по адресу: Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Афросиаб, 12. При вскрытии внешних конвертов с тендерными предложениями могут присутствовать уполномоченные надлежащим образом представители участников.

ASIA TRANS GAS
JV «ASIA TRANS GAS» LLC

announces the open tender №ATG-CD-5-2015-0032 on construction of fuel filling stations (container type) at Bukhara MGMC facilities

Financing sources: own funds of JV "Asia Trans Gas" LLC.
 Detailed requirements and other required information is specified in tender documentation.
 Invitation to Bid covers all potential Contractors - legal entities which are not prohibited by the legislation of the Republic of Uzbekistan or legislation of the countries where they are accredited in, from participation in providing of similar services in the Republic of Uzbekistan.
 Complete package of ITB in Russian and English is made available upon submission of written request (requests on company letterhead signed by head of company) at the following address:
 Republic of Uzbekistan, Tashkent 100015 Mirabad district, Afrosiyob 12, JV "Asia Trans Gas" LLC, telephone (+998 71) 150-76-01, fax (+998 71) 150-76-10.
 E-mail: a.abdukhakimov@atg.uz; lizhaoyu@atg.uz
 The written request of the bidder shall include the following information: full name of the company, postal address, telephone number, fax, e-mail, name and e-mail of the contact person.
 Complete package of Tender documentation shall be sent via e-mail or postal service without any responsibility for loss and late arrival thereof. Also soft version of package of Tender documentation may be received by the Bidder to the soft information carrier in the office of JV "Asia Trans Gas"
 Envelopes with bid proposals shall be received at the following address: Republic of Uzbekistan, Tashkent 100015 Mirabad district, Afrosiyob 12 by 17.00, October 12, 2015.
 Opening the envelopes with tender proposals will take place at the following address: Republic of Uzbekistan, Tashkent 100015 Mirabad district, Afrosiyob 12. Duly authorized bidders' representatives can participate in opening the cover envelopes with tender proposals.

амкорор ИП ООО «АМКОДОР-ТАШКЕНТ» официальный дистрибьютор в Республике Узбекистан

БЕЛОРУССКАЯ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ, КОММУНАЛЬНАЯ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ И СПЕЦИАЛЬНАЯ ТЕХНИКА

В честь 24-й годовщины независимости праздничные скидки!

<p>сменных рабочих органов</p>  <p>Многофункциональные погрузчики с бортовым поворотом</p> <p>Экскаваторы-погрузчики (6 модификаций)</p> <p>Погрузчики фронтальные и универсальные грузоподъемностью от 2 до 7 тонн</p>	<p>3 ГОДА ГАРАНТИИ</p>  <p>Электропогрузчики вилочные (1,2; 1,6; 2,5 тонны)</p> <p>Электротележки (2-, 3-тонные)</p> <p>Автогрейдеры</p> <p>Экскаваторы гусеничные и колесные</p> <p>Коммунально-уборочные машины</p> <p>Машины фрезерные</p> <p>Автопогрузчики вилочные (3 и 5 тонны)</p> <p>Погрузчики с телескопической стрелой</p> <p>Катки вибрационные</p>	<p>Погрузчик фронтальный (2,4, 5 тонн)</p> <p>Погрузчик с бортовым поворотом и сменными рабочими органами</p> <p>Автопогрузчик вилочный и сменные рабочие органы (5 тонн)</p> <p>Товар сертифицирован. Услуги лицензированы.</p>
--	--	--

Узбекистан, г. Ташкент, ул. 8 Марта, 57.
 Телефоны: (+998 94) 669-29-71, (+998 71) 283-42-18 (факс), 283-42-17.
 E-mail: ajle@mail.ru, amkodortashkent@mail.ru Web-site: amkodor.uz

AVTOSALON
«SARDOR AVTO INVEST»

ТУЛОВ ТУРИ: НАҚД, ТЕРМИНАЛ, ПУЛ ЎТҚАЗИШ, КРЕДИТ, ЛИЗИНГ
 Манзил: Тошкент ш., Шота Руставели кўчаси, 113-уй. Мўлжал: Жанубий вокзал.
 Телефонлар: (+998 71) 215-09-11, 250-23-93, (+998 91) 162-99-99, (+998 95) 177-01-17,
 (+998 71) 140-41-21, (+998 95) 199-82-92, (+998 91) 191-19-49, (+998 90) 932-33-38.
 www.sardor-avto.uz Маҳсулотлар сертификатланган.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!

Продление сроков представления тендерных предложений по тендерным торгам на закупку специальной строительной техники и оборудования для нужд АК «Узмахсусмонтажжурилиш».

В соответствии с решением Межведомственной тендерной комиссии по закупке специальной строительной техники и оборудования для нужд АК «Узмахсусмонтажжурилиш» от 8 сентября 2015 года сроки представления тендерных предложений по указанным ниже тендерным торгам продлены до 15.00 (время ташкентское) 28 сентября 2015 года:

- тендер №UTC-15/28 «Поставка буровой установки для бурения воды, максимальная глубина бурения 300 м»;
- тендер №UTC-15/29 «Поставка копровой установки сваебой с дизельным молотом на базе трубоукладчика, максимальная длина забиваемой сваи не более 14 м»;
- тендер №UTC-15/35 «Поставка фронтального погрузчика»;
- тендер №UTC-15/36 «Поставка сварочных агрегатов» - 4 лота;
- тендер №UTC-15/37 «Поставка переносного бетонного завода»;
- тендер №UTC-15/38 «Поставка дизельных буровых установок на гусеничном ходу с диаметром бурения не более 115 мм в комплекте с компрессорными установками»;
- тендер №UTC-15/39 «Поставка дизельных буровых установок на гусеничном ходу с диаметром бурения не более 105 мм в комплекте с компрессорными установками».

Все остальные условия тендерных торгов остаются без изменений.

За дополнительной информацией обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг», по адресу: Республика Узбекистан, г.Ташкент, ул. Узбекистанская, 1.
 Телефон/факс: (998 71) 238-53-42.
 E-mail: info@uztender.uz

Реклама КОМН. 444
В «ПВ»
 залог вашего УСПЕХА!

Утерянную круглую печать частного предпринимателя Юлдашевой Вазиры Абдуллаевны, зарегистрированного хокимиятом Кибрайского района, Ташкентской области, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

"Ода независимости"

Традиционный концерт под таким названием прошел в Международном караван-сарае культуры Икуо Хираямы Академии художеств Узбекистана.
 На мероприятии выступила группа классического вокала "Мелодии Великого шелкового пути", участники которой обучаются на курсах в стенах учреждения и в течение года регулярно устраивают концерты по случаю знаменательных дат. Она объединяет непрофессиональных исполнителей - работников иностранных дипломатических миссий и международных организаций, волонтеров и студенческую молодежь. Возглавляет коллектив и курсист солист Государственного академического Большого театра имени А. Навои заслуженный артист Узбекистана Шукур Гафуров.
 Вниманию гостей вечера представлена насыщенная музыкальная программа. Прозвучали романсы, арии из опер "Проделки Майсары" С. Юдакова, "Травиата" Дж. Верди и другие произведения композиторов разных стран.

Двери открыты

Национальная библиотека Узбекистана имени Алишера Навои порадовала посетителей новыми увлекательными мероприятиями.
 Библиотека инициировала неделю открытых дверей, в рамках которой для впервые зарегистрировавшихся и постоянных читателей проходят ознакомительные экскурсии по зданию, презентации о возможностях и ресурсах учреждения, тренинги по вопросам пользования отечественными и мировыми научно-образовательными электронными базами.
 Здесь также организовали фото- и книжную выставку памяти известного востоковеда, библиотечка и библиографа Николая Бурова. В экспозиции представлены научные работы и воспоминания ученого, немало лет отдавшего главному отечественному книгохранилищу и библиотеке Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека.

Читайте в "Звезде"

Очередной номер этого известного литературного журнала целиком посвящен Узбекистану.
 Российское издание, в котором в разные годы публиковались многие ведущие мастера пера, представило вниманию читателей познавательные и аналитические статьи о нашей стране, ее истории, культуре, традициях и произведениях известных отечественных литераторов. Среди них - работы Героя Узбекистана народного поэта Абдуллы Арипова, народного писателя Тагая Мурада, членов Союза писателей республики Абдуллы Шера, Турсуна Али, Алексея Устименко, авторов младшего поколения Баха Ахмедова, Вики Осадченко и других.

Мелодии дружбы

В столице дали концерты коллективы из разных стран мира.
 Выступление группы "Idi" в Государственной консерватории Узбекистана организовали при поддержке Посольства Латвийской Республики. Созданный больше 30 лет назад ансамбль ныне известен далеко за пределами балтийской страны. На его счету свыше десятка альбомов и шесть национальных премий в области звукозаписи "За лучший современный альбом народной музыки". Коллектив обращается к народной музыке и мифологии, сочетая в своих мелодиях традиционные мотивы с современными.
 Там же состоялся концерт фольклорного ансамбля "Шаришан", организованный Посольством Словацкой Республики. Он уже почти полвека объединяет играющую, поющую и танцующую молодежь, пропагандирующую родную культуру по всему миру. Выпустившая 50 пластинок группа интересна оригинальными трактовками народной музыки, экспериментальной хореографией и использованием нетрадиционных инструментов.
 Шоу-программу "Танцуй по жизни" представили члены американского коллектива "Native Pride Dancers", участвовавшие в X Международном музыкальном фестивале "Шарк тароналари". Группа прославилась выступлениями на многих творческих мероприятиях и фестивалях, включая Олимпийские игры, она активно гастролирует по всем континентам и делится секретами своего искусства. Гости в ярких индейских нарядах исполнили на сцене театра "Ильком" сольные, групповые танцы и колыхательную песню, устроили хореографический мини-мастер-класс для всех желающих. Они также рассказали о своих племенах и истории, выразили восхищение богатой культурой нашей земли и традициями народов республики.

Поэтические встречи

Литературные вечера прошли в столичном клубе-музее "Мангалочий дворик Анны Ахматовой".
 Поэты, филологи, музыканты и другие представители творческих кругов собрались на встречах, посвященных классикам Александру Блоку и Марине Цветаевой. После рассказов об их биографиях гости декламировали лучшие произведения поэтов и исполнили романсы на их стихи.
 На вечеру поэзии с сольной программой "Ваше величество Женщина" выступила актриса известного любительского театра "Лабиринт" Юлия Хорошова. Также состоялся авторский вечер юмористов Сергея Спорова и Леонарда Баюкова, которые представили свои стихотворения под аккомпанемент членов клуба авторской песни "Арча" и выставку графических иллюстраций С. Спорова к его басням.
 Подготовил Алексей Романов.

<p>ПРАВДА ВОСТОКА</p> <p>Социально-экономическая и общественно-политическая газета</p> <p>Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан</p> <p>Главный редактор А. С. Усманов</p>	<p>НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матпошчанар, 32. Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33. Адрес в интернете: www.pv.uz E-mail: pravda.vostok@inbox.uz, info@pv.uz</p>	<p>ISSN 2010-4433</p>	<p>РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:</p> <p>Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444. Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11.</p> <p>Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.</p>	<p>Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.</p> <p>Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.</p> <p>Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.</p> <p>Цена договорная.</p>
	<p>Андижан (0591) 495-56-96</p> <p>Бухара (0365) 223-14-00</p> <p>Карши (0590) 722-55-45</p> <p>Навои (0436) 224-28-43</p> <p>Наманган (0369) 233-24-47</p> <p>Нукус (0361) 224-20-46</p> <p>Самарканд (0593) 355-59-02</p> <p>Ташкент (0371) 233-05-18</p> <p>Термез (0590) 587-45-30</p> <p>Фергана (0593) 970-18-81</p> <p>Дежурный редактор - А. Ким</p> <p>Корректор - И. Яруллина</p> <p>Дежурный - Ю. Мороз</p> <p>Оператор ЭВМ - Х. Алиев</p>	<p>Индекс 178</p> <p>Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 16871 экз. Заказ Г-942</p> <p>Итого по УзА: 20.50</p> <p>Время подписки: 21.00</p> <p>1 2 3 4 5</p>		